

阅读《道路》的見證

那是1996年，一些朋友跟我分享他们祈祷时默想书中的段落。

2017年3月12日

有关与《道路》一书的首次接触，我还记忆犹新。那是1996年，一些朋友跟我分享他们祈祷时默想书中的段落。那年我正在参加慕道班，觉得《道路》一书所带出的意思清楚易明。当时我只是认为其作者为一个很出色的作家，而不知道他是一个很好的神修指导者，甚至是一位圣人。

从那时起，我不断阅读这本书，不是因为我还没有读完，而是我重覆阅读某些章节，为解决我於不同时间中灵性上的需要。正如其书名，《道路》一书给我开闢一条迈向天主及爱天主的道路，我读过一些关於圣施礼华生平的著作，那些书介绍了有关他的过去，但是《道路》让我认识他的内心世界，更明白天主如何让他成为有效的救灵工具，感谢圣神！

Veronica Lam

澳门

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/yue-du-dao-lu-de-jian-
zheng/](https://opusdei.org/zhs/article/yue-du-dao-lu-de-jian-zheng/) (2026年2月25日)